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DATE: September 20, 2013 
 

TO: GREEN INFRASTRUCTURE CHALLENGE CONTESTANTS 
 
SUBJECT: ADDENDUM NO. 06 
 
REFERENCE: Green Infrastructure (GI) Challenge 
 
Contestants shall acknowledge receipt of this Addendum on the Submission Form.  Failure to do 
so may result in the rejection of the submission. 
 
All requirements of the original GI Challenge material and any previous Addenda shall remain in 
force except as amended by this addendum. 
 
Addendum No. 06 consists of the following (2 pages of text): 

Answers to Questions received between September 4, 
2013 and September 17, 2013 

 
 
The following corrections, changes, additions, deletions, revisions, and/or clarifications are 
hereby made a part of the GI Challenge.  In case of conflicts between this Addendum and 
previous issued Documents, this Addendum shall have precedence. 
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QUESTIONS AND ANSWERS 
 

1. Inquiry No. 1  
 

Question: 
I would like to request clarification on the submission categories. If a proposed project is 
managing right-of-way runoff on a publicly-owned (or government-owned) parcel, would that be 
considered a Public Space project or a Government/Institution project? Does one category 
supersede the other or would it be up to our discretion as to which category to submit to? 
 
Answer:  
The submission should be entered in the category where the Green Infrastructure practice is 
sited.  
 

2. Inquiry No. 2 
 

Question: 
Regarding the Organizational Structure submission requirement: Please clarify, is that intended to 
convey the team members participating in the Planning and Design component, or the planning 
and design through construction component, or more generally the organizational structure of the 
participating firms on the submission? 
 
Answer:  
The Organization Structure submission component should include the requested information in 
the GI Challenge Briefing Document for the team members that are part of the Planning and 
Design phase. If team members have been identified for the Construction phase they may be 
included as well but are not required to be identified at this time.  
 

3. Inquiry No. 3  
 

Question: 
I am looking for the submission forms for the Green Infrastructure Challenge and can't seem to 
locate them. Is there a link or document you could send along which contains these items? 
 
Answer:  
The submission form can be found by navigating to the GI Challenge website 
(http://www.dcwater.com/greenchallenge), click “Submit Your Design”, then click “Submission 
Form”.   
 


